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鶴見キャンパスアンケート 集計結果 

 

１、アンケート回答者数 

合計８３名（学生５４名、教職員１０名、その他１９名） 

学生の回答率 ４４.２６％ 

 

２、アンケート結果 

 

【設問１】 あなたの身分について教えてください 

・学生 ・・・５４名（回答率 ４４.２６％） 

・教職員・・・１０名（回答率 ３４.４８％） 

・その他・・・１９名 

 

【設問２】 鶴見キャンパスのいいところ（好きなところ）があればお書きください。 

 

● 学生 

1 位  きれい、清潔で居心地がよい・・・・・・１３人 

２位  研究設備が整っている・・・・・・・・・１１人 

３位  広くてきれいな芝生など植物がある・・・ ６人 

４位  きさくな雰囲気・・・・・・・・・・・・ ５人 

５位  理研との共同研究が可能・・・・・・・・ ４人 

５位  静かな環境・・・・・・・・・・・・・・ ４人 

５位  食堂・コーヒーショップがある・・・・・ ４人 

５位  研究設備以外の施設も整っている・・・・ ４人 

６位  研究室間の交流が盛ん・・・・・・・・・ ３人 

７位  家から近い・・・・・・・・・・・・・・ ２人 

  その他（1人回答） 

自習室、シャワー室、スポーツ用品も貸してもらえて気分転換ができる、マイナーな研究

雑誌もダウンロードできる、ゼミ室が自由に使える、夜景がきれい、２４時間施設が使え

る、ねこがいっぱいなど 

● 教職員、その他 

1 位  静かな環境・・・・・・・・９人 

２位  少人数でアットホーム・・・８人 

３位  研究設備が整っている・・・５人 

４位  キャンパスがきれい・・・・４人 

５位  花と緑がある・・・・・・・３人 

６位  バス停が近い・・・・・・・２人 

６位  建物が新しい・・・・・・・２人 
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  その他（1人回答） 

季節ごとの飾りつけ（七夕やクリスマス etc）、悪環境にもめげずに咲く桜並木、広々している空

間が良い、良い人が多いところ・雰囲気、ふれーゆに近いところ、事務室が明るく研究室に友好

的、夢が現実に直結しそうなワクワク・ドキドキ感、旺盛でひたむきな研究心など 

 

<コメント> 

 鶴見キャンパスの皆さんにキャンパスについて改めて向き合って考えてもらい向学心を高める 

とともに、今後の広報材料とするための鶴見キャンパスの新たな魅力を発掘することを目的とした 

設問でした。 

 今まで鶴見キャンパスといえば、「整った研究施設」「理化学研究所との連携」というイメージで 

地域・広報活動を展開しておりましたが、アンケート結果では学生は「きれいで居心地が良い」 

教職員は「静かな環境」「少人数でアットホーム」等の回答が多く、今後鶴見キャンパスを新た 

な切り口でアピールするための材料として大いに活用していきたいと思います。  

 

 

【設問３】 鶴見キャンパスで今後必要と思う（あったらいいなと思う）施設、サービス

があればお書きください。 

 

● 学生 

1 位  銀行、郵便局等ＡＴＭ・・・・・３０人 

２位  休日・夜間の食料調達場所・・・２５人 

３位  運動できる施設・・・・・・・・・６人 

４位  仮眠できる施設・・・・・・・・・５人 

５位  大学生協・・・・・・・・・・・・４人 

５位  ゴミ箱・・・・・・・・・・・・・３人 

６位  緑・植物園・・・・・・・・・・・２人 

６位  スクールバス・・・・・・・・・・２人 

６位  トイレの設備・・・・・・・・・・２人 

  その他（1人回答） 

シャワー室がもうひとつ、鶴見線延長、携帯電波の電波、つり道具 など 

● 教職員、その他 

1 位  銀行、郵便局等ＡＴＭ・・・・・１５人 

２位  休日・夜間の食料調達場所・・・１１人 

３位  運動できる施設・・・・・・・・・４人 

４位  緑・植物園・・・・・・・・・・・３人 

５位  学内メール便の充実・・・・・・・２人 

  その他（1人回答） 

バーベキューセット、花火のときに屋上を開放、休憩室、スクールバス など 
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<コメント> 

      当キャンパスで今後必要と思う設備やサービスについてキャンパス在籍の皆さんから意見を 

いただき、今後皆さんにとって快適なキャンパスになるよう改善していくための参考資料とす 

ることを目的とした設問でした。 

      多かった要望としては銀行等のＡＴＭの設置や休日夜間の食料の調達場、運動できる施設等 

が上位に挙げられています。これは隣接の理化学研究所からも同様な要望が多く、従って同研

究所と連携を密にして改善策を模索していく必要があると考えます。 

      特に学生にとって安心して居心地のよい、伸々と教育や研究のできる場の創造に日々努める

ことが重要であるとわかります。 

 

【設問４】 その他ご意見等あればお書きください。（一部抜粋） 

 

・ 省エネなのでしかたないですがちょっと暗すぎると思う（他 3件同意見） 

・ １Ｆの喫煙所は入口からもう少し遠ざけてほしい（他 1件同意見） 

・ 携帯電話の電波が非常に受信しづらく圏外になる場所が多いので改善して欲しい 

（他 1件同意見） 

・ 生協の利用があまり学生には浸透していない気がするので、その情報を教えてほしい 

（他 1件同意見）。 

・ 緑地（木々も含めて）を増やしてほしい（他 1件同意見） 

・ 可能であれば事務室の開いている時間を夜２０時くらいまでやる日を作るとか 

・ 自転車置き場と建物の間の通路に自転車をとめないでほしい 

・ 図書館の本の充実 

・ 新しいテニスボールを置いてほしい 

・ 学生証・食堂カード・施設カードと磁気カードの機種が多いので１つにまとめて欲しい 

・ 就職のキャリア支援室の人を一人ぐらい駐在していただきたいです。 

・ 他キャンパスとの交流がもっとあればいいなぁ 

・ 理研の人たちとの交流企画・イベントがもっとあっても良いと思う。 

・ 終業後のバスの混雑がもう少し楽になるとよいのですが・・・ 

・ 鶴見小野駅からキャンパスまでの間の道街路樹や草木がうっそうとしている。手入の頻度を

増やす等横浜市に要望するのはどうでしょうか。 

・ ＬＥＤ蛍光灯を使用する 

・ 自習室等お互いに整理整頓し気持ちよく使いましょう 

・ アンケート結果で外部に公表のもの意外でも主要なものがありましたら（細かい事でも）何

らかの方法でお知らせください。 

・ どなたも節電に常に協力的でいてくれるので非常にありがたいです。その意識の高さが素晴

らしい。 
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<コメント> 

    普段伝えにくい要望等を集めて、キャンパスの改善策に役立てることを目的とした設問で   

   した。 

  このようにその他の意見ではさまざまの声が寄せられました。 

   このなかにはすでに実施している節電による省エネ活動の励行、また今後計画しているも 

  のでは災害時優先電話であるＮＴＴドコモとは屋上へのアンテナ設置について具体的に協議 

  を進め、食料等の自動販売機設置を検討し、さらには当キャンパスの有志で鶴見キャンパス   

  の周辺内外の除草や草花等の手入れ等、協力し合ってやる予定もあります。 

 今後できることからひとつひとつ粘り強く対応し、同時にこうした行動を通じて当キャン     

パスの一体感の醸成に努めたいと考えています。     

    

３、同時募集の省エネ標語、アイデアについて 

  ・標語   １７名応募 

  ・アイデア ２２名応募 

・ プロジェクトメンバーによる投票で標語、アイデアの優秀賞を決定 

優秀賞は 1月 7日（水）に表彰 

 

 

【省エネ標語 優秀賞】   「階段で会おう」 

【省エネアイデア 優秀賞】 「マメに消灯」 

省エネ標語では他には「省エネは、あなたの気遣い映し出す」「省エネ 君がしなくて誰がす

る」が上位に、省エネアイデアでは他には「研究室ごとに省エネ委員をきめて推進してもらう」

「もう使われない（故障等で)機械の早期処分）」「天井の蛍光灯を２本１対であるところを１本

にする。」が上位に上がりました。 

 

４、まとめ 

   このアンケート結果等は、当キャンパスの日常における、教職員・学生の自由で建設的な貴  

  重な回答や意見です。今後、このアンケート結果が参考となって連携大学院の強化と尚一層の

高度で先進的な教育・研究活動が充実し、地域に果たす役割など目標達成に少しでも繋がって

行き、かつ、本学が名実共に持続的に発展することに寄与できれば大変幸いです。 

以上 


